

宁波职业技术学院

这里的大学生活值得你拥有

故事:他们精彩的大学生活

“好，这条过！大家辛苦啦。”不远处的吴靖导演满意地说道。炎炎夏日，在其他同学躲进空调房，抱着西瓜、配着神剧，享受暑假幸福生活的时候，电影《神秘失踪》剧组的同学们正在校园里如火如荼地拍摄着。

这部电影是由宁波职业技术学院艺术学院与北仑法治微电影基地联合摄制的一部时长为90分钟的推理悬疑片，计划在一个月时间内完成影片的拍摄和剪辑工作，制作完成后会在乐视TV、优酷、爱奇艺等网络平台上播出。

电影的主创成员是学校艺术学院颖佳工作坊的近10名学生。在专业老师胡承武的指导下，他们自编自导自演，身兼数职，摄影师既是演员还是场务，女主角离开镜头，就成了后期制作。在将近40度的高温下，同学们却干劲十足，乐在其中。

对这样真枪实战的实践项目，同学们显得很认真。早在开学之初就着手



学生在拍摄《神秘失踪》电影。

策划起电影整体拍摄框架，成员们一有空就凑在一起，对剧本进行反复讨论与修改。剧组人虽不多，但导演组、编剧组、摄影组统统齐全。

剧组的成员常常会在朋友圈晒一些工作照，有蹲坐在台阶上吃快餐的，有烈日下赶场满头大汗辛

苦拍摄的……他们累并快乐着。

颖佳工作坊自成立以来，先后已有近百名学生参与，自主完成了多部校园主题电影与一系列创意短片的摄制工作。

宁职院各专业都有这样的专业工作坊。作为第二课堂，工作坊为学生搭

建起一个自主学习的平台，充分调动了学生专业学习的积极性，让学习变得生动而富有挑战性，令学生的专业技能和职业素养在实践中收获质的飞跃。经历过真实项目的洗礼，学生进入社会后，往往能在第一时间进入状态，直接上岗。

学个好专业 工作不发愁

宁波职业技术学院，是一所国家级示范性高职院校，连续5年就业率超过98%，只要大学里好好努力，不必为就业发愁。今年的招生也是亮点多多，大学生活更是精彩纷呈，值得家长和考生关注。

据统计，截至6月底，宁波职业技术学院的应届毕业生就业率已达

96.15%。其中，工业分析与检验、电气自动化技术、建筑装饰工程技术、物联网应用技术，艺术学院视觉传达艺术、应用德语等11个专业应届生就业率为100%。海天塑机集团、中国国旅、上海大众汽车宁波分公司、宁波南苑等多家校企合作单位纷纷团购宁职学生，如海天

塑机集团有限公司招收了44人，宁波中聘信息科技有限公司、宁波宸通电力建设有限公司、浙江医药股份有限公司昌海生物分公司等团购毕业生10余人。许多宁职院的毕业生刚毕业就走上了不错的工作岗位。

今年招生，也是亮点多多。宁波职业技术学院

今年全国的招生规模为3150人，面向浙江、新疆、安徽、江西、四川、河南等6省（区）招生。共设国际经济与贸易、化工技术类、建筑工程技术等35个专业（类），其中，省内普通高考计划为879人，单考单招电子电工类、机械类等计划招生836人。

亮点1

开设宁波首个四年制高等职业教育人才培养试点专业

今年新增的化学工程与工艺（绿色化工生产运行控制技术方向）专业，是宁波市首个四年制高等职业教育人才培养试点专业，由宁波职业技术学院与宁波工程学院合作办学，面向浙江省高职单招招生50人。学生在宁波职业技术学院学习四年，完成学业并达到毕业要求后，可获得宁波工程学院全日制本科毕业证书；符合学位授予条件者，授予学士学位。

位。学生毕业后主要面向石油化工、材料加工、精细化工等行业，从事化工生产运行控制、生产管理、技术管理、工艺开发和质量控制等岗位。

亮点2
新增钢琴调律专业

鉴于宁职院乐器制造专业毕业生近年来供不应求，今年学校在乐器制造专业的基础上，增加了钢琴调律专业。该专业培养的学生具备钢琴调律、钢琴整音核心技能，懂音乐、会乐器。目前，宁职院培养的乐器制造人才已有百余名在国内各乐器制造厂家就业，他们中有琴

行教育培训中心主任、钢琴调律培训中心教师、钢琴调律师，也有不少毕业生开琴行做老板、从事乐器教学和乐器维护工作。

亮点3
中澳合作办学招生人数增加

中澳合作办学专业——计算机网络技术的招生计划由去年的40人增加至60人。该专业由宁波职业技术学院与澳大利亚堪培尔学院合作举办。学制三年，在国内完成。有多名澳方教师在宁职院任教，教授专业知识。学生达到中澳双方学校毕业要求时，可获得宁波职业技

术学院的毕业证书和由堪培尔学院颁发的计算机系统技术专业高级文凭。学生还能获得赴澳洲求学深造的机会。

亮点4
设立新生奖学金

今年，为奖励品学兼优的考生，学校设立了2016级新生奖学金。凡高考总分列在全省普高文理科第三批前10名的宁职院新生可获得奖学金1万元/人，前50名的新生可获得奖学金5000元/人；浙江省高职单招单招考生高考成绩居全省所属类别前3名的新生奖励5000元/人。

毕业生名片

翁磊君：宁波职业技术学院机电一体化专业2016年应届毕业生，现为宁波畅易行电动车科技有限公司设计助理。

大学期间，翁磊君先后两次参加“挑战杯”竞赛，获得全国二等奖、全省特等奖，专业技能突出。今年3月，经学长介绍，翁磊君进入畅易行公司实习，凭借扎实的专业能力受到公司肯定，很快负责了一款电动自行车的结构设计。如今，由他设计的这款产品已经投入生产，在淘宝企业店销售。

“我很喜欢现在的工作，每一天都能学到新的东西。在校学习的经历，不仅提升了我的专业技能，还开阔了我的眼界，让我更明白团队工作的重要性。”

汪家锋：宁波职业技术学院计算机应用专业2016年应届毕业生，现为浙江商帮科技有限公司网页设计师，月薪5000元。

大二暑假，他进入校企合作企业、浙江商帮科技有限公司顶岗实习，工作表现十分突出，刚拿到毕业证就转为正式职员。实习一年间，汪家锋已经参与完成了浙江蓝宝电器有限公司、吉林省E菜篮子商城、天津市随香味佳食品有限公司等多个企业官网设计与独立商城网页制作，深受客户的好评。

“老师们在专业学习上对我的帮助很大。因为在技能上的优势，使我比许多同龄人更早、更快地适应了工作。步入社会重在学习、贵在坚持，我会继续加油的。”

叶哲瑜：宁波职业技术学院涉外旅游专业2015届毕业生，现任南苑e家宁波1区总经理助理。

大二时，叶哲瑜通过选拔，进入校企合作“南苑e家店长班”，接受学校和企业老师的专业培训。2014年，叶哲瑜进入南苑e家轮岗实习。毕业至今，她凭借出色的工作，一步步晋升为区总助理。

“因为学校的校企合作，我一早就进入南苑e家工作、学习。通过单位的轮岗实习，使我对于酒店的各项工作流程都十分熟悉，也深刻认识到酒店品牌塑造的意义。我很喜欢这份工作，会一直坚持下去。”

“

一年一度的高考录取工作正在紧张有序地进行，在第一批、第二批本科院校录取结束后，很快就将进入第三批高职院校的录取。因此，很多家长和学生已在考虑选一所什么样的高职院校了。选什么样的院校和专业，更适合自己的？就业前景怎么样？

记者 李臻
通讯员 徐晓彤
刘沪波 文/摄

”